

## POLITIKA SYSTÉMŮ ŘÍZENÍ

**Společnost KOVOSTEEL Recycling, s.r.o.** je významná společnost na zpracování široké škály odpadů, člen skupiny KOVOSTEEL, s.r.o.

Snahou společnosti je přispět k zodpovědnému přístupu k ekologii a životnímu prostředí zákazníků a všech zainteresovaných stran.

Vedení společnosti vyhláší politiku systému řízení jako závazek společnosti nabízet svým zákazníkům stále lepší kvalitu služeb v oblasti nakládání s odpady, minimalizovat dopady činností společnosti na životní prostředí a současně trvale zlepšovat bezpečnost práce a ochranu zdraví při práci.

- 1. Zákazníkům** poskytujeme komplexní služby od poradenství, dopravy až po samotnou likvidaci odpadů na vysoké technické úrovni. Snažíme se rozšiřovat všeobecné povědomí o ekologii.  
Trvale pečujeme o zákazníky a jsme vždy připraveni splnit jejich požadavky s cílem získání a udržení náročných trhů a konkurenčních výhod. Kvalitu poskytovaných služeb stavíme na první místo.
- 2. Pracovníci** společnosti jsou zdrojem její prosperity a jejího dalšího rozvoje, proto u nich prohlubujeme jejich uvědomění důležitosti kvality poskytovaných služeb, nutnosti odpovědného a pozitivního přístupu k životnímu prostředí a bezpečnosti a ochraně zdraví při práci.  
Poskytujeme svým pracovníkům potřebnou motivaci, další vzdělávání a potřebné vybavení, které jim umožňuje převzít potřebné odpovědnosti.
- 3. Podporujeme proces kontinuálního zlepšování** všech procesů a činností za aktivní účasti všech pracovníků společnosti. Vytváříme takové podmínky, aby byla zabezpečena ochrana životního prostředí a současně bezpečnost a ochrana zdraví při práci byla udržována v mezích přijatelného rizika.  
Základní dodržovanou zásadou je otevřená komunikace jak uvnitř společnosti, tak i směrem k zákazníkům a ostatním zainteresovaným stranám.
- 4. Souběžně s požadavky na kvalitu a ekonomiku** poskytovaných služeb respektujeme a dodržujeme **požadavky právních předpisů** a jiné požadavky pro společnost relevantní v oblasti kvality, ochrany životního prostředí a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Pozorně nasloucháme všem oprávněným požadavkům zainteresovaných stran.  
Usilujeme o maximální využívání druhotných surovin, snižování spotřeby primárních zdrojů a **předcházení znečišťování životního prostředí**.  
Snažíme se řídit dopady svých činností tak, aby byla **eliminována existující rizika** v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví pracovníků při zpracování odpadů.

K podpoře výše uvedené politiky systému řízení požaduje vedení společnosti od každého pracovníka poctivou práci, která bude prováděna s vysokou dávkou osobní odpovědnosti a v souladu s postupy stanovenými v dokumentaci zavedeného systému řízení.

Vedení společnosti se zavazuje při svém rozhodování ctít a respektovat vyhlášenou politiku systému řízení a s ohledem na ekonomickou únosnost trvale zabezpečovat potřebné personální, materiálové, finanční a informační zdroje. Politika bude promítnuta do konkrétních cílů systému řízení.

Staré Město 2.1.2012

 **KOVOSTEEL**  
RECYCLING, s.r.o.  
IČ: 292 90 589, DIČ: CZ29290589  
Brněnská 1372, 686 03 Staré Město

  
Bronislav Janeček  
výkonný ředitel společnosti